Справка о работе библиотеки МГКИиК
Библиотекарь Зайнуллина Эльвира Гилемхановна
Контакты: адрес эл.почты kuyan-69@mail.ru
Режим работы: Понедельник – пятница: с 9.00 до 17.00  
Суббота –Воскресенье – выходной день
Библиотека является ресурсной базой образовательной деятельности осуществляемой педагогическим коллективом колледжа.
Библиотечное обслуживание осуществляется по абонементам и в читальном зале. Сведения о наличии литературы можно получить, пользуясь алфавитным и систематическим каталогами в традиционной карточной форме.
Библиотека колледжа имеет книгохранилище и читальный зал на 5 посадочных мест. Фонд основной и дополнительной литературы составляет 47011 экземпляра и укомплектован изданиями последних лет с учетом действующих нормативов. Это книги по различным отраслям знаний, но большую часть фонда составляет учебная и музыкальная литература. Имеются словари, справочники, нормативная документация, электронные учебные пособия, интерактивные пособия по дисциплинам.
В библиотеке имеется новая учебная литература, плакаты, электронные учебники позволяют значительно повысить качество образовательного процесса и в комплексе с переоснащением материально-технической базы кабинетов колледжа, дают возможность готовить высококвалифицированных, востребованных специалистов в области музыкального искусства.
Учебный фонд библиотеки колледжа сформирован в соответствии с рабочими учебными планами основных профессиональных образовательных программ, рабочими программами учебных дисциплин и модулей, планами комплектования. Фонд библиотеки обновляется с учетом сроков хранения литературы. 
Все дисциплины реализуемых образовательных программ обеспечены основной литературой.
Объем учебных изданий, рекомендованных (допущенных) Министерством образования и науки РФ для использования в образовательном процессе составляет 90%.
Библиотечные услуги:
— предоставление доступа к информационным ресурсам (печатным, электронным);
— обслуживание на абонементе;
— обслуживание в читальном зале;
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